

# ДЕСЯТОЕ ЮБИЛЕЙНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ АКАДЕМИИ ХОЛОДА

22 апреля 2003 г. в Санкт-Петербургском государственном университете низкотемпературных и пищевых технологий состоялось *ДЕСЯТОЕ ЮБИЛЕЙНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ МАХ*.

Собравшиеся почтили память ушедших из жизни за минувший год членов Академии: почетных академиков Г.А. Михайловского и Г.С. Сердакова, академиков А.А. Аюпова, В.М. Шляховецкого и Ю.Н. Цветкова.

В повестку дня собрания были включены следующие вопросы:

- доклад президента МАХ;
- доклад председателя Ревизионной комиссии;
- сообщения и поздравления представителей национальных и региональных отделений МАХ;
- выборы президента и двух вице-президентов МАХ;
- выборы новых членов МАХ.

С отчетным докладом выступил президент МАХ академик А.В. Бараненко\*.

О деятельности МАХ в отчетном периоде доложил председатель Ревизионной комиссии академик Н.Н. Бухарин.

С теплыми поздравлениями в адрес Международной академии холода выступили: глава департамента холода, профессор Пукенского национального университета (Южная Корея), академик МАХ господин О ХО КЮ; генеральный директор АОЗТ «Лентехгаз» академик МАХ П.Д. Кузнецов; генеральный директор Государственного института «Гипрохолод» академик МАХ В.А. Черняк; председатель Украинского национального отделения МАХ академик МАХ И.Г. Чумак; президент ОАО РТПК «Росмясомолторг», председатель правления Союза мороженщиков России академик МАХ В.А. Выгодин, председатель Татарского регионального отделе-

ния МАХ академик МАХ А.А. Мицхахов; заместитель генерального директора по науке ОАО «НПО «Гелиймаш» академик МАХ О.М. Попов; генеральный директор Ассоциации «Мороженое и замороженные продукты» Э.А. Багирян и многие другие.

Председатель Международного фонда биотехнологий им. академика И.Н. Блохиной почетный академик МАХ А.И. Мялкин поздравил Академию с юбилеем и вручил академикам А.В. Бараненко, В.Н. Филаткину и А.Г. Сабурову дипломы за развитие в СПбГУНиПТ научно-образовательных программ.

Проведенные выборы подтвердили полномочия президента МАХ академика А.В. Бараненко и вице-президентов академиков Б.А. Иванова и О.Б. Цветкова. В числе вновь избранных в состав Академии – три почетных академика, 39 действительных членов (академиков), 39 членов-корреспондентов и 3 академических советника. Общая численность Международной академии холода достигла 1006 человек, в том числе 472 академика, 468 членов-корреспондентов и 66 академических советников.

На состоявшихся очередных академических чтениях МАХ были заслушаны доклады академиков МАХ А.В. Буториной и А.М. Архарова «Криохирургия – источник счастья», Ю.В. Горбатского и И.Ф. Кузьменко «Основные задачи криогенной техники на современном этапе», В.В. Олейника и Б.И. Олейникова «Новые компьютерные тренажеры холодильных установок».

В рамках Общего собрания известные в мире искусственного холода фирмы: LU-VE CONTARDO (Италия), FUNKE (Германия) и YORK Refrigeration провели свои презентации.

\*\*\*

*Статьи по докладам на академических чтениях, а также статья О ХО КЮ с соавторами публикуются в этом номере журнала.*

\*Доклад с сокращениями опубликован в журнале «Холодильная техника» № 5 за 2003 г.